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Panto-H-Gena®

Pentru a susține plenitudinea părului

Micronutrienți pentru păr

Plat, fragil și plină de varfuri despicate - uneori este literalmente de a-ți smulge părul din cap. Multe femei și bărbați

doresc părul frumos și plin, dar factorii de mediu, utilizarea excesivă a produselor de îngrijire a părului și căldura îi

dăunează zilnic și îi fac să-și piardă puterea și strălucirea. Parul frumos nu necesită numai îngrijire externă, ci poate fi,

de asemenea, susținut activ de regimul alimentar. Desigur, nu trebuie făcută o știință din acest lucru. Chiar și aportul de

micronutrienți selectați poate contribui semnificativ la mentinerea părului. O vitamină importantă este de exemplu

biotina (vitamina H), care susține menține plenitudinea parului. Biogena Panto-H-Gena® conține această vitamină

importantă pentru păr în doze mari și conține, de asemenea, acid pantotenic și aminoacid L-cistină. L-cistina constă din

două molecule de L-cisteină și se găsește în concentrații ridicate în keratină, care este componenta principală a părului

și responsabilă pentru rezistența acestuia. Panto-H-Gena® oferă, prin urmare, un spectru micronutrient echilibrat și

poate sprijini în mod activ plenitudinea părului.

Panto-H-Gena®:

Biotina contribuie la menținerea părului normal
Contine acidu pantotenic (vitamina B5) și L-cistina

Modalitățile de utilizare:

Pentru a susține plenitudinea părului
Pentru suplimentarea specifica cu acid pantotenic și L-cistină

Micronutrienți biodisponibili în formă pură:

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și substanțe de aromatizare
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

Acid pantotenic 60 mg 1000

Biotină 2500 µg 5000

L-cistină 200 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), D-pantotenat de calciu, fibre de mazăre, D-biotină

SUGESTII

Zilnic 1 capsulă consumați cu multe lichide.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

120 capsule (ambalaj pentru 4 luni), 46 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 16.02.2023.
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